
2024 年度 難病の子どもと家族の交流キャンプ事業実施後アンケート結果 

（一部回答結果） 

 

【参加家族 回答結果】 

・準備と支援が充実し、体調が万全であれば楽しく飛行機に乗って旅に出かけられるのだと

心から感動しました。やってみないと分からないことを現実にしてくれて、しかも未来に

つなげて下さり本当に感謝しかありません。 

・観光先では移動するのにバギーをもちあげたりとたくさんの手が必要でした。それを見

て、世の中が、社会が、人が、何か変わってもらえればと思っています。 

・家族そろっての外出がなかなかできず、お兄ちゃんも休みの日に遊びに行くことを我慢し

てもらっていたので、今回参加出来ていい思い出ができました。 

・今後、外出することに対してのハードルが下がりました。 

・最終目標だった飛行機が実現できて、次の目標が見つかりました。 

 

【受入れ業者 回答結果】 

・中々ハード面で段差があるなど課題がある中で、皆様のご協力も賜りながら良い経験とな

りました。 

・介助が必要そうなお客様を自然にサポートしたり、2 階での食事会場を１階で提供したり、

創意工夫をおこないました。 

・様々な課題が見つかりました。体制の変化にはもう少し時間がかかりそうですが、当日対

応したスタッフはご案内の場所を近い場所にするなど工夫しました。 

 


